

增政府管治力 「雙英」各有妙法 唐研升公僕士氣 梁倡行會改革

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新一屆特區政府如何加強管治力量是其中一個備受關注的話題。已宣布參選行政長官的前政務司司長唐英年，與紀律部隊討論如何提升紀律部隊士氣和效率，並承諾「希望將來能夠更好地疏理歷史遺留下來的問題，以公平、溝通的原則在談判桌上商討對策」。前行政會議召集人梁振英就提出改革現有行會模式的建議，包括加強行會非官守議員的功能，希望藉此將民意帶入政策，並會考慮委任更多立法會議員入行會，加強行政立法兩會關係。



唐英年出席紀律部隊評議會座談會。

香港文匯報記者黃偉邦攝



崔世安(右)與深圳市市長許勤出席2011年深澳合作會議。

繼日前邀請指有意參選新屆特首的前保安局局長葉劉淑儀出席研討會後，紀評會於昨晨再邀請唐英年參加該會的閉門研討會，與5支紀律部隊的代表討論特區政府應該如何維持及提升紀律部隊士氣。紀評會職方代表倪錫水會上表示，紀律部隊長期以來為維持香港繁榮穩定治安起了很大作用，紀評會希望和各界人士保持聯絡，故舉辦是次研討會，而將來亦會和新任特首繼續溝通。

CY挺民建聯倡行會增立會議員

他相信，若能增加行會非官守議員參與政策制定深度及提早參與的階段，社會對政府施政的一些睇法應該可以更加充分地反映在特區政府的決策過程當中。

被問及民建聯早前建議下屆特區政府應增加行政會議中立法會議員的人數，梁振英認為，有關建議是可以考慮的，此舉有助加強行政立法關係，但需要視乎新屆特區政府未來5年的施政重點，方能決定未來行會應在哪些施政範疇和重點需要協助行政長官決策，再去找出那些與他的施政綱領有共同理念的立法會議員，並按需要委任入行會，「如沒有共同理念，行會在目前模式下很難發揮應有作用」。



唐英年拒透露是否有現任特區官員加入其「未來管治班子」。

香港文匯報記者黃偉邦攝



梁振英希望利用此次參選的過程，令市民相信政府的政策是為他們着想。

香港文匯報記者劉國權攝

研討會商5天工作制工時薪資等

是次會面近1小時。唐英年在離開時主動向在場傳媒交代會面的情況。他說，自己在會上就很多紀律部隊關心的問題，和與會各代表進行了坦誠和全面的溝通，包括紀律部隊5天工作制、標準工時、薪資等問題。

梁振英在昨日播出的電視專訪中，則「主打」改革行政會議，指目前政府與市民的關係疏離，倘未來將民意帶入政府政策之中，就有需要加強行會非官守議員的功能，不能再用現時的模式，「行會非官守成員的潛力還可以再發揮」。

令人相信政府政策為市民着想

梁振英又說，過去10多年，政府未能令市民感覺到社會是大家有份的，連個參與感都無，因此未來必須要做好這方面的政治工作。他希望，利用此次參選

的過程，改變市民對特區政府的猜疑，令市民相信政府的政策是為他們着想的。

另外，被問及一旦是次落選，會否參選立法會或再選2017年特首時，梁振英指，自己並沒有考慮這些問題，因香港

累積了許多社會問題，有迫切性要在未來5年解決，並強調只會着重目前的選舉工作。就其選舉經費問題，梁則透露，早於梁振英宣布「備選」後，已開始計算有關選舉經費，他們會小心處理有關問題。

被問「管治班子」 唐唐選前不公布

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)唐英年明日會舉行參選大會。被問及是否有現任特區官員加入其未來「管治班子」，他表示，自己不會在3月25日，即特首選舉日前公布未來的管治班子。

唐英年昨日被問及其未來「管治班子」會否包括現任官員，例如被讚為「好打仔」、因村屋管建問題而成為近期焦點的發展局局長林鄭月娥時強調說：「這是不可能於3月25日之前公布任何班底，因為現屆政府現時還有7個月(任期)，在這7個月內我不可能將我未來管治班底公布出來，因為這樣會令現行政府無法運作，所以我自己不會在3月25日之前公布任何管治班子的人名。」

唐英年又說，有很多朋友鼓勵他參選，為他出謀獻策，甚至公開支持他，他會繼續以開放態度去繼續這場選舉。

陳茂波：有商界金融界支持CY者未露面

就梁振英日前參選大會站台的競選班子被指缺乏財金界份量的人士，支持梁振英參選的立法會會計界議員陳茂波指，商界及金融界中都有人答應支持梁振英，但礙於現時選委會仍在選舉階段，「不方便現階段跑得太出……知道有些已表態支持，但未方便露面」。

反對派搞亂檔 擬設選舉論壇

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)一直宣稱有意代表反對派參與特首選舉的民主黨主席何俊仁，承認反對派參選特首只是為了「制衡」及「監察」建制派的特首候選人，並質疑唐英年及梁振英有意參選、積極備戰，到正式宣布參選，其間發表的施政理念並未能達到「港人要求的水平」，指在選委會選舉結束後，反對派會舉行特首選舉論壇，要求兩入與他同場辯論。

在特首選戰中「無實績、無政綱、無競選班子」而被冷落的，宣稱有意參選者何俊仁，昨日突然舉行記者會，其間並未介紹自己的政綱或參選理念，而是批評已宣布參選的唐英年及梁振英，指兩人沒有正面回應「雙首選」及《基本法》第23條立法、取消立法會功能界別、取消區議會委任制等，並聲言兩入在新界村屋管建問題上，「並沒有清

楚支持政府依法辦事，令他「擔心」兩人「不敢向有勢力人士說『不』」，故要求他們交代對「地產霸權」及「官商勾結」的看法。

稱「制衡」建制派特首候選人 就自己支持度不高，且反對派一直未能提出自己的競選班子，卻對唐梁兩人「指手劃腳」，何俊仁就辯稱，反對派參選特首只是為了「制衡」及「監察」，故一早表明打算勝出，並揚言「若我們有機會當選，形勢就會扭轉，很多人會自薦(加入競選班子)」。

另外，反對派繼續「搶位」，民主黨參選建築、測量、都市規劃界選委會的吳永輝與陳家欣昨日介紹其選舉政綱，要求新一屆特區政府每年供應5,000個單位，供首次置業人士申請，及提供更多條件協助小商企經營，激活多元化經濟動力等。

陳智思駁「狼豬決」：不公平不成熟



陳智思批評「狼豬決」論只停留在個人風格及表面。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)就有傳媒聲稱新屆特首選舉為「狼豬決」，前行政會議成員陳智思批評，這種說法對無論哪一位特首參選者都不公平，指類似的討論「只停留在個人風格及表面」，並非市民願意見到，並相信香港社會需要的是有關候選人解決問題的方法的討論，而這才是成熟的討論。

陳智思昨日在出席一公開論壇後表示，他現階段未有傾向支持任何一名特首參選者，並對此抱觀望態度，尤其他們政綱的建議是否可行，而「落區」和正式的政綱有別，「關注問題，並非真正提出如何解決問題」，故建議各參選者，無論是唐英年、梁振英以至其他人應就選舉公開辯論，因「(特首選舉)非只是1,200人的選舉，而是將會過渡到普選階段的」，認為公開辯論可以讓

市民更清晰認識候選人的政綱，及其未來解決問題的計劃。

新特首要能解「深層次矛盾」

不過，他不認為政綱是支持任何人的最重要條件，「政綱係人都識寫」，參與新任特首人選需要長遠的計劃及能力，去解決香港社會的「深層次矛盾」。

被問及對2名已宣布參選者的評價時，陳智思表示，自己與梁振英在行政會議以至香港嶺南大學期間共事，知道對方是個「處事專業、誠懇」的人，也是一個「少講開揚」的人。

他又認為，唐英年曾任政務司司長及財政司司長，「相信大家對他的能力不可能有質疑」。

迫推「全民退休保障」 長毛恐嚇「掙蛋」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)財政司司長曾俊華繼續就新年度財政預算案諮詢立法會各政黨及政團的意見。其中，社民連立法會議員梁國雄竟恐嚇道，倘當局於明年財政預算案不推行「全民退休保障」計劃，他就會再向行政長官曾蔭權「掙蛋」，着對方要「小心啲」。

「人民力量」立法會議員黃毓民昨日在與曾俊華會面後揚言，特區政府「着眼發展，漠視生存」，並估計政府在今個財政年度有300多億盈餘，而非原來估算的百多億元赤字，故當局必須「還富於民」，又稱在各措施中，以「派錢最實際」。

他續稱，特區政府去年決定推行6,000元的一次性派錢措施，已然「破戒」，「派得第1次，唔爭在第2次」，故要求當局明年「加碼」，不問居港年期全民派發8,000元，以一般家庭有3名至4名家庭成員計，每戶可獲得約2.4萬元至3.2萬元，等同向中產退稅，估計涉及560億元公帑，又擲槍反對政府再派錢的民主黨等是「又要做妓女，又要貞節牌坊」云。

梁國雄在會後亦稱，他要求曾俊華明年向每名市民派發6,000元，並要回購「5隴1橋」及開徵累進利得稅，及推行「全民退休保障」，否則他「不會放過曾蔭權」。

今日香港天氣預測 2011年11月30日 星期三 大致天晴 氣溫：21°C-25°C 濕度：65%-85% 潮漲：13:47 (1.6m) 23:46 (2.4m) 潮退：06:29 (0.5m) 17:04 (1.4m) 日出：06:44 日落：17:38 空氣污染指數 一般監測站# 污染指數：20-50 空氣指數：輕微至中等 路邊監測站# 污染指數：60-85 空氣指數：偏高 0-25 輕微 #設於中西區、葵涌、觀塘、深水埗、沙田、大埔、荃灣及元朗。 *設於銅鑼灣及旺角。 26-50 中等 51-100 偏高 101-200 甚高 201-500 嚴重 中國各大城市天氣預測 福州 17c 26c 驟雨 廣州 14c 21c 密雲 貴陽 3c 10c 有雨 海口 20c 26c 多雲 杭州 5c 16c 有雨 成都 10c 16c 多雲 重慶 12c 15c 有雨 呼州 濟南 蘭州 昆明 貴陽 蘭州 拉薩 南昌 南寧 福州 廣州 貴陽 海口 杭州 成都 重慶 濟南 蘭州 昆明 貴陽 蘭州 拉薩 南昌 南寧 倫敦 馬德里 莫斯科 巴黎 法蘭克福 日內瓦 里斯本 檀香山 洛杉磯 紐約 三藩市 多倫多 溫哥華 華盛頓 香港 17c 26c 驟雨 廣州 14c 21c 密雲 貴陽 3c 10c 有雨 海口 20c 26c 多雲 杭州 5c 16c 有雨 成都 10c 16c 多雲 重慶 12c 15c 有雨 呼州 濟南 蘭州 昆明 貴陽 蘭州 拉薩 南昌 南寧 倫敦 馬德里 莫斯科 巴黎 法蘭克福 日內瓦 里斯本 檀香山 洛杉磯 紐約 三藩市 多倫多 溫哥華 華盛頓